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خواهیم طناب ها را به تکه های مساوی برش متر است. می  330و دیگری  00رشته طناب داریم یکی دو 
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 ها می توانیم داشته باشیم چقدر است؟
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 عرض شکل چند متر است.متر مربع است. اندازه  3مستطیلی به شکل زیر مساحت 
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1تومان به نانوا داد و نانوا  3333 حسینامیر 
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 نان خریده باشد خانواده او چند نفرند. 
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 .تعداد کدام یک از موارد زیر باشدبار می تواند 3333

 *ضربان قلب یک کودک در دقیقه

 ضربان قلب یک پرنده در دقیقه*

 پایه ششم در یک دقیقهم و بازدم دانش آموز تعداد د*

 تعداد پلک زدن یک دانش آموز در یک دقیقه*
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)آموزگاران پایه ششم دبستان شاهد امام جعفر صادق)ع( میبد( محمد رضا طیبی میبدی-عزیزیآقایان صمد تهیه و تنظیم:   

www.salamamozgar.ir                                                                      سلام آموزگار 

 


